
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 31 Ιανουάριου 2001

Ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Κώστας Σημίτης 
δέχθηκε σήμερα στις 13.30, στο Μέγαρο Μαξίμου, ομάδα 10 
βουλευτών του κυβερνώντος κόμματος (βλ. προηγούμενο δελτίο 
Τύπου).

Ο Πρωθυπουργός, αφού ακούσε τις τοποθετήσεις των βουλευτών 
πάνω σε θέματα της τρέχουσας επικαιρότητας, επεσήμανε μεταξύ 
άλλων:

• Η πρόταση της Νέας Δημοκρατίας στόχο έχει την υποβάθμιση των 
επιδόσεων που έχουμε πετύχει στην οικονομία. Αποβλέπει στην 
καταρράκωση της οικονομίας.

• Κριτήριο της πολιτικής μας δεν μπορεί να είναι οι επιδόσεις του 
Χρηματιστηρίου, αλλά οι ρυθμοί ανάπτυξης της χώρας, η άνοδος του 
βιοτικού επιπέδου, η δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, η αύξηση 
της παραγωγικότητας και της ανταγωνιστικότητας. Με δυο λόγια η 
πρόοδος της πραγματικής οικονομίας.

• Κύριο μέλημά μας η αντιμετώπιση της ανεργίας. Οι ταχύτεροι ρυθμοί 
ανάπτυξης είναι εκείνοι που θα μας επιτρέψουν να αντιμετωπίσουμε 
το πρόβλημα αυτό, κατά τρόπο αποτελεσματικό. Έχουμε κατ’ 
επανάληψη τονίσει ότι η παρούσα τετραετία είναι κατά κύριο λόγο η 
τετραετία της απασχόλησης. Οι μεταρρυθμιστικές τομές που 
επιχειρούμε στο εργασιακό αποβλέπουν ακριβώς στη δημιουργία 
όλο και περισσότερων νέων θέσεων εργασίας.

• Η διατήρηση του σταθερού οικονομικού περιβάλλοντος και οι εκ των 
προτέρων γνωστοί κανόνες του παιχνιδιού, όσον αφορά τον τομέα 
των επενδύσεων, την απελευθέρωση αλλά και την ευελιξία στην 
αγορά εργασίας, σε συνδυασμό με την τήρηση των οικονομικών 
δεικτών όπως ορίζει το Σύμφωνο Σταθερότητας και Ανάπτυξης στις 
χώρες της ευρωζώνης, δημιουργούν τις προϋποθέσεις για την 
πραγματική και κοινωνική σύγκλιση με τους προηγμένους εταίρους 
μας στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Και οι προϋποθέσεις είναι ευνοϊκές, 
αρκεί να μην εφησυχάζουμε.
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• Κλείνοντας την παρέμβασή του, ο Πρωθυπουργός έδωσε έμφαση σε 

δύο σημεία:
Πρώτον, εξήρε το έργο των βουλευτών του ΠΑΣΟΚ και 
χαρακτήρισε την Κοινοβουλευτική Ομάδα εμπροσθοφυλακή της 
πολιτικής του κυβερνώντος κόμματος. Οι βουλευτές με το έργο 
τους και τη δυναμική παρουσία που έχουν στις περιφέρειές τους 
στηρίζουν, υπερασπίζονται σθεναρά και διευκρινίζουν κατά 
τρόπο σαφή, όταν χρειάζεται, τις βασικές επιλογές του 
κυβερνητικού έργου.

θ> Δεύτερον, υπογράμμισε ότι η κυβέρνηση έχει ανοίξει μέτωπο 
κατά της διαφθοράς. Το ήθος δεν είναι διατεταγμένο, είπε 
χαρακτηριστικά. Ολοι κρινόμαστε από τις πράξεις μας και από 
το έργο που προσφέρουμε στην εξυπηρέτηση του δημοσίου 
συμφέροντος, κατέληξε ο Πρωθυπουργός.
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